

创新商业模式 上海升联打造大健康产业航母

■ 本报记者 徐真理

今年政府工作报告提出,深化多层次资本市场改革,完善主板市场基础性制度,积极发展创业板、新三板,规范发展区域性股权市场。新三板市场的制度改革将迎来突破。上海升联农产品发展有限公司积极响应国家创新战略,借助资本市场改革这一契机,顺利登上了“新三板”这趟高速列车,由此大大推动了上海升联资本市场发展的战略步伐,使上海升联大健康产业快速向前发展。上海升联公司董事长吴红林近日满怀喜悦地向记者介绍说,上海升联公司积极响应国家政策,近年来成功摘取了一连串的光环。2016年4月11日,上海升联在上海股权托管交易中心成功挂牌上市,目前已正式吹响了进军“新三板”的号角,力争今年8月转板新三板,登陆新三板市场,计划到2018年8月澳大利亚主板上市,2020年香港H股上市。而今年1月8日,旗下“丰典”商标又顺利在香港国际知识产权交易中心正式上市。其“丰典”商标涵盖44个类别产品上使用,157个国家均可通用,从而为做好丰典有机品牌,打造中国民族自主品牌奠定了坚实的基础。

据记者了解,上海升联公司是一家以茶叶为主导产业,集种植、生产、加工、销售加盟



● 上海升联赴澳洲上市战略合作签约仪式圆满成功,将于今年8月澳洲主板上市。



● 上海升联农产品发展有限公司在上海成功上市

连锁为一体的多元化公司。旗下拥有4家子公司,9家分公司,20多家消费服务中心。在福建和松江泗泾拥有3万亩红豆杉基地,6万亩茶叶种植基地和20000平方的红豆杉盆景基地。据悉,这种红豆杉能24小时释放氧气、对消除二手烟,尤其对女性乳腺增生有很好的效果。同时还具有很好的观赏价值。目前主要产品以武夷岩茶、武夷红茶系列为主,同时生产全国著名的大红袍、正山小种等。以及经营各类茶具、土特产,满足不同消费者的需求。

上海升联自创办以来,一直秉承着先祖

的创业精神,谨记祖训做“地道茶、实在人、良心价”的经营理念,以推动大农业发展为己任,打造中国民族自主品牌,将中华五千年的茶文化进行传承与发扬。

随着“大众创业、万众创新”国家战略的不断推进,上海升联紧密围绕国家战略,把握趋势,不断深化企业改革,以创新的思维理念,创造适合自身发展的运作模式,全面开启互联网+互联网金融+线上线下同步发展的商业模式,并携手7家企业打造大型线上“免费商城”,为所有渴望成功的创业者提供一个实现创业梦想、实现人生价值的创业平台。同时

与颖信资本、鼎索资本、中国环球国际投资集团和上海习晓电子商务公司等建立战略合作关系。目前上海升联已开始实行互联网+商品证券化运作,实现升联企业资产证券化。

上海升联董事长吴红林表示,升联将以“丰典”品牌上市为契机,做好大健康产业,不断开发健康、养生系列产品,竭力打造大健康产业航母。并力争在5年规划内发展10000家省市县级网。两大产业总产值突破30亿元人民币。同时还要建立一个集科研办公大楼、国际商学院、旅游度假区、培训基地、商务酒店等于一体的生态文化旅游产业园。

盯着项目干 围着企业转 绵阳市经信委创新服务助推全市工业经济发展

■ 晏华成 本报记者 喻永国

日前,根据四川省绵阳市委书记彭宇行调研大企业工作座谈会和市长刘超赴市经信委调研指导工业经济工作指示精神,紧紧围绕“盯着项目干、围着企业转”的工作思路,创新工作思维和工作方法,全力当好全市工业企业的“服务员”,以实际行动推动绵阳工业经济科学发展、加快发展。

狠抓落实 力争首季开门红

奋斗“开门红”为全年工业发展打下坚实基础,绵阳市经信委牵头组织对全市规模以上工业企业生产经营情况进行了细致摸排,深入企业、项目现场,对工业“开门红”工作做到早安排、早部署,将目标任务提早分解下达到各县市区、园区,层层细化落实到企业,集中精力抓好生产、销售、投资等各个关键环节,全面落实一季度“开门红”各项措施。目前,全市新建项目开工35个以上,完成工业投资67亿元,累计增长74%;完成技改投资64亿元,累计增长78%;规上工业总产值1-2月累计增长13.3%。“开门红”目标积极稳妥推进。

转变作风 服务企业解难题

“围着企业转、盯着项目干”。作为工业企业的主管部门,绵阳市经信系统着力重点开展“工作作风转变年、工作方法创新年、素质能力锻造年”三大主题实践活动,做到被动服务向主动服务转变,确定了每周星期三、星期四为无会日,经信干部“走出办公室,深入第一线”,深入企业和项目现场调查研究,协调解决企业在生产经营、项目建设中遇到的困难和问题,畅通政企双向沟通渠道,全面、及时、准确地掌握工业企业运行情况,为工业企业提供精准、高效的政务服务。今年以来,已帮助银河化学公司等企业协调解决困难问题11个。

创新举措 加快产业提质效

针对企业普遍存在创新能力弱的突出问题,市经信委坚持企业创新主体地位,整合各类创新资源,建立健全联合开发、优势互补、成果共享、风险共担的政产学研用协同创新机制,创新驱动引导企业提升高新技术和质量效益。制定出台了《2017年重点工作推进方案》、《2017年全市工业重点产业推进方案》、《关于改进服务工业企业的九条措施》等多项措施。同时,建设全市规模工业企业、军民融合企业“直通车”网络服务平台,分别组建八大重点产业专家咨询委员会,加快推进全市工业企业供给侧结构性改革,持续深入推进大企业培育“领航计划”,实现优势产业和重点项目快速推进,推动全市工业企业加快发展。

实施工业强市战略,加快建设西部先进制造强市是绵阳工业“十三五”科学发展、加快发展的奋斗目标,力争实现工业经济成为推动绵阳国家科技城和幸福美丽绵阳建设的坚强有力的产业支撑,是今后经信委围绕推进产业发展“一号工程”,加速壮大“两新”产业规模,坚持传统产业与新兴产业协同发展,大力培育军民融合企业的重点工作。

2017年,围绕这一目标,经信委将始终以项目为中心组织经济工作,深入开展“项目年”行动,力争全年竣工项目120个、完成投资40亿元,其中“两新”项目75个、完成投资30亿元;推进在建项目140个、完成投资140亿元,其中“两新”项目78个、完成投资120亿元;新开工项目125个、完成投资130亿元,其中“两新”项目67个、完成投资70亿元,力争全年规模工业增加值增长11%,工业和技改投资分别增长13%、15%,新增规模工业企业100户,推动工业经济又好又快发展。

面对当前企业收费名目繁杂的问题,张和平补充说,建议加快推进清费立税进程。加大费改税力度,将适合税收形式征缴的收费项目、基金项目改为税收,取消不规范、不必要的收费基金项目;在构建财税体制框架中,通过费改税,健全地方税收体系,确保地方财源稳固。

(本报综合)

中铁二十三局四公司自贡牛佛沱大桥项目部 宣讲集团“四会”精神 吹响开年冲锋号

“春雨贵如油,下得满街流”。3月13日在春雨绵绵的伴随下,四公司宣讲集团“四会”精神走进该公司自贡牛佛沱大桥项目部。一到大桥悬灌梁施工现场,首先映入眼帘的是彩旗飘飘、机声隆隆、焊花闪闪;尽收眼底是悬灌梁节段钢筋绑扎、模板安装、预制梁架设、混凝土浇筑、箱梁张拉灌浆、湿接缝施工等每个工序、每个环节、每个岗位、每个员工,都在忙而不乱、紧张有序地工作着、忙碌着。繁忙的施工现场与淡淡雾气、绵绵的春雨、青青的花香、喳喳的春鸟、静静的河流交织成了一幅多彩的春之图。

项目经理李强华讲到,牛佛沱项目起于沱江左岸金牛大道跨越沱江,全长约765.8米,其中沱江二桥长约751.75米,全桥共有110根桩基,项目投资11989万元。该项目是自贡现有在建公路大桥投资最多、悬灌跨度最长、安全质量要求最高、当地群众关注度最大、政府各级部门盯得最紧的一个项目,市委、市政府主要领导经常带着相关部门深入施工现场督导办公最多的项目。为了高效优质安全完成好备受当地人民关注的牛佛沱大桥施工任务,项目部每个部门、每个人员每天都上紧了发条,施工队正月初三就上班,施工时间抓得非常紧,节点目标排得非常满,生产任务要求非常高,目前项目整个150片箱梁已全部制作完成,已安全架设132片梁,工程量已完成90%,施工进度、工程质量、施工管

理、项目管理、队伍管理等等均得到了业主、监理和地方政府的好评。年前,四川省交通运输厅工程质量监督局组织有关专家,对自贡重点公路在建项目进行了督查,督查局重点抽查了牛佛沱大桥施工现场质量安全管控、原材料及工程实体质量,检查结果非常满意。

宣讲结束,项目书记代金全讲到,听了今天的宣讲,不仅是在讲“四会”精神,更是在讲法制教育、廉洁警示教育,真是传递了正能量,我们听后很受感动,很受鼓舞。特别是听到公司主要领导依规治企的强硬手段,依规改革的强硬措施,克服困难带领企业走出困境的坚强决心,让基层员工看到了企业发展的希望和信心。

在交流中,项目部的同志们也谈到了项目部将面临的严峻形势。项目部当初投标时钢材单价是3000元一吨,目前市场上钢材已涨价到4350元一吨,仅这一项就给项目部在降本增效上增加了很大的压力。但项目部领导班子和全体员工都表示,在今后的管理中,力争做到时刻抓好施工项目成本预测;时刻绷紧安全生产这个弦;时刻坚持标准化管理、规范化施工,过程化控制,精细化运作;时刻做到“爱岗我敬业,在岗我尽责”,高质量完成各项任务,高标准满足合同工期,高要求兑现业主承诺,在管中干、干中算、算中干,降本耗能,二次经营,增收创效,开源节流;时刻做到想现场之所想,急现场之所急,解现场之所困,为公司交一份圆满的答卷。

(周安才)

▶▶▶[上接 P1]

企业减负仍然有较大空间

2017年预算报告指出,继续实施减税降费政策,进一步减轻企业负担。全面清理规范政府性基金,进一步清理规范经营服务性收费,适当降低“五险一金”有关缴费比例。

对此,全国人大财经委对2017年预算报告的审查结果报告提出建议:清理规范各类政府性基金和行政事业性收费项目,严格规范涉企收费。落实好国家出台的减税降费政策措施,提高政策透明度,加大降费措施力度,切实减轻企业特别是中小微企业税费负担,进一步增强人民群众和市场主体的获得感。

全国人大代表、江西省地税局局长张和

平认为,企业减负仍然有较大施展空间。

他建议,要继续加大企业减负力度。可以采取“三个一点”措施,即按照地方税收“减一点”、政府规费“免一点”、财政出资“补一点”的思路,制定出台扶持新兴产业、转型企业、小微企业、亏损企业、传统出口困难企业的弹性政策和帮扶措施,支持企业减负。

面对当前企业收费名目繁杂的问题,张和平补充说,建议加快推进清费立税进程。加大费改税力度,将适合税收形式征缴的收费项目、基金项目改为税收,取消不规范、不必要的收费基金项目;在构建财税体制框架中,通过费改税,健全地方税收体系,确保地方财源稳固。

(本报综合)

茅台集团总工程师王莉 到保健酒业公司调研

3月7日上午,茅台集团总工程师王莉率集团公司质量部、企业管理部、生产管理部、物资供应部、技术中心、法律知保处等部门相关工作人员到保健酒业公司开展“质量管理和技术创新”工作调研,保健酒业公司和白金酒公司在家领导及各相关部门负责人参加调研。

调研会上,保健酒业公司总经理李筑冉介绍了保健酒业公司基本情况。保健酒业公司和白金酒公司分管质量的副总陈强及陈宁分别汇报了各自公司质量管理和技术创新方面的工作情况,提出了各自公司在质量管理方面存在的困难和问题。随后,参会人

(罗江琴)

员围绕两个公司的基本情况、管理特点、存在的困难和问题进行了交流讨论。会末,调研组一行分别到保健酒业公司及白金酒公司生产基地进行的现场调研。

王莉指出,保健酒业公司基础条件差,硬件设施落后,在产品质量管控方面难度较大。但是,大家要努力克服当前存在的客观困难,抓好食品安全体系及质量管理体系的建设。保健酒业公司及白金酒公司都要严格按照国家规定的检测标准,抓好基酒质量检测及产品出厂检验工作,筑牢食品安全底线,确保产品质量和食品安全。

(罗江琴)

■ 常魁星 李忠民 郭科

阳春三月,春暖花开。京沈客专铁路辽宁段电气化工程成了整个京沈客专建设全线的“亮点”。京沈铁路客运专线辽宁责任有限公司组织沈阳铁路局有关供电段、工程设计、施工、监理站等单位50余名业内专家、监理工程师和施工人员,在京沈客专辽宁段的阜新北站至黑山北站区段电气化工程建设工地上,分别召开了接触网腕臂预配加工安装和电力贯通线电缆铺设的两场“首件示范工程”评估现场观摩会。

基础创新,严格规范作业,抓好四个统一。据中铁电气化局集团公司京沈客专辽宁段集成项目部项目经理杜麾、党委书记李磊介绍:根据京沈铁路客运专线辽宁责任公司“示范先行、样板引路、首件验收、全面推进”的标准化建设要求,承担京沈客专电气化工程施工任务的项目部全体干部员工,严格按照高铁建设标准化管理要求,相继建起了安全体验培训基地、技术练兵场、预配加

“工匠精神”是怎样炼成的? ——京沈客专辽宁段电气化工程建设侧记

工中心;强化全员培训,规范技术指标、细化工艺标准、编制作业流程,在施工现场全面推行接触网腕臂加工组装“数据化”、“工厂化”、“实名制”施工,确保了施工作业技术标准统一、作业流程统一、过程控制统一、工艺标准统一的“四个统一”,为科学规范地完成京沈客专电气化工程奠定了坚实的保障基础。

科技创新,破解技术难题,提供可靠保障。2016年8月,京沈客专电气化工程进场。为将京沈客专辽宁公司和本集团公司有关安全质量管理精神真正落到实处,中铁电气化局京沈客专项目部结合“四电”工程紧张衔接局面,响亮地提出“以安全保质量、高标准创精品”工作要求,通过各环节管理,严把

工程质量关,努力实现全员、全过程、全质量管控,从源头降低质量风险;2016年11月,项目专门在辽宁阜新工地建立了接触网腕臂预配加工车间,对整个腕臂预配过程实现了工厂式的流水线组装预配,实现了现场采集数据化组装、红外线激光平直度划线、“实名制”质量追溯制,并对加工预配机具进行了多项技术革新和改造,其中有两项获得国家专利认证,为解决高速铁路列车运行中的弓网关系,提供了可靠保障。

工艺工法创新,瞄准百年工程,建一流工程。为解决传统的电力贯通线高压电缆在现场铺设时的人工牵拉劳动强度大和电缆拖地而致使电缆外皮损伤问题,中铁电气化局京沈客专项目部电力变电专业自行研制和

采用了机械化卷扬式滑轮组牵引电缆展放,解决了电缆在铺设过程中的外皮损伤问题,并保证了电缆展放过程的平直度、排列整齐度和工艺质量,施工效率也得以成倍提高。

管理创新,触及灵魂深处,杜绝源头风险。本着“标准化作业是工程质量的基础和保障”原则,中铁电气化局京沈客专项目部所属各项目分部严格做到层层细化完善制定工艺质量管理制度,加强岗位作业、工序管理、首件示范、设备检修和施工安全质量把关,确保全员、全过程、全质量受控;在每项工程进入到关键时刻,关键部位时,各分部领导和安全质量总监都要到现场盯岗,落实质量标准化保障;通过完善各专业、各岗位质量工艺标准,构建起了各部门、工区队、班组

和各岗位自上而下的全员质量标准控制体系,从源头降低了质量风险,提升了质量标准保障力。

中铁电气化局京沈项目工程建设项目们认真动脑、动手,以质量创优为宗旨,严格做到施工有方案,管理有手段,工作有标准,作业有指导书,技术有交底,成品显工艺“工匠精神”,在京沈客专电气化工程中铸建出一道亮丽的风景线。

奢鑫(集团)直投贷款
★ 房地产开发、出让地、划拨地、高速公路建设、矿山、电站、厂房、项目贷款;
★ 中小企业、旅游开发、机械设备、种养殖业、林权等优质项目贷款。
(全国驻地商务代表)
电话:023-67833777 13648418884